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        Indiferent că este vorba de Crăciun, o zi de naștere, o aniversare, o mică recompensă pentru cei mici sau un cadou pentru un eveniment special - există o mulțime de ocazii și oportunități de a oferi un cadou purtătorilor de ochelari. Însă care toc pentru ochelari este cel potrivit? Și cum puteți recunoaște un bun aparat de curățare cu ultrasunete? Știați cât de cuprinzătoare este în realitate gama de opțiuni? VEDERE MAI BUNĂ vă prezintă câteva daruri care vor aduce un zâmbet pe fața oricărui purtător de ochelari.
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        Un toc bun este unul dintre articolele de bază de care are nevoie un purtător de ochelari. Ce-ați zice de un toc personalizat care să se asorteze cu stilul dumneavoastră personal? Tipărirea sau gravarea unei dedicații apreciative sau a inițialelor destinatarului pot transforma un toc de ochelari dintr-un obiect banal într-un minunat cadou personalizat. 
 
Cu o imensă varietate de culori, forme și materiale, oricine își poate găsi cu ușurință tocul perfect. De la tocurile ușoare din pâslă, piele, bumbac sau mătase până la tocurile extrem de rezistente din lemn prețios sau metal. Există și tocuri prevăzute cu cleme speciale de fixare care pot fi atașate de îmbrăcăminte sau tocuri de ochelari speciale autoadezive care sunt perfecte pentru a fi păstrate în mașină, cu o bandă adezivă care se atașează în orice poziție și se deschide la simpla apăsare a unui buton. Acest lucru vă permite să scoateți cu ușurință ochelarii din toc și să-i înlocuiți. 
 
Oricare ar fi stilul pe care-l alegeți, trebuie să vă asigurați că interiorul tocului este suficient de căptușit pe ambele părți. Acest lucru absoarbe impacturile și asigură o protecție optimă pentru ochelari. Ați mai putea avea în vedere un toc special pentru ochelarii pentru sport care dispune de spațiu suplimentar pentru păstrarea accesoriilor sau, dacă este necesar, un toc impermeabil.
 
Sfat pentru alegerea tocului de ochelari de dimensiunea potrivită: vă recomandăm să măsurați cu precizie, în special în cazul ramelor de ochelari care sunt puțin mai mari atunci când sunt pliați - un spațiu prea mic în interiorul tocului poate fi critic.
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        Tot ce trebuie să faceți este să așezați pentru scurt timp ochelarii în baie, iar lentilele și ramele vor fi perfect curate și fără urme. Undele ultrasonice din interiorul băii generează vibrații delicate care duc la desprinderea eficientă a murdăriei. Beneficiile sunt următoarele: undele ultrasonice curăță chiar și acele locuri imposibil de curățat cu o lavetă. Băile cu ultrasunete sunt ușor de utilizat și au rezultate excelente. Pe lângă aceasta, testele au arătat că sunt disponibile aparate de calitate produse de producători de top la prețuri începând de la 40 euro. Sfat: unele produse sunt adesea comercializate ca aparate de curățare cu ultrasunete însă folosesc numai vibrații. Atunci când faceți achiziția, asigurați-vă că baia cu ultrasunete folosește cu adevărat tehnologia ultrasunetelor (consultați ambalajul), deoarece acesta este singurul mod de a obține cele mai bune rezultate. Un cadou practic pentru toți purtătorii de ochelari, mai ales în combinație cu un set compact de curățare pentru călătorie. Știați că acest tip de baie cu ultrasunete le poate reda strălucirea și bijuteriilor și ceasurilor? 
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        Dispozitivele de ajutor vizual suplimentare pentru o vedere mai bună, inclusiv lupele și lămpile pentru citit, un clips de protecție solară pentru atașarea rapidă la ochelari și tot felul de accesorii la modă interesante. Acele și clipsurile de fixare în diverse modele nu numai că oferă sprijin practic în situațiile de zi cu zi fixându-vă bine ochelarii de jacheta, cureaua sau bluza dumneavoastră, dar ele oferă și o notă elegantă ținutei dumneavoastră, ca o broșă sau accesoriu. Lanțurile speciale pentru ochelari sunt de asemenea disponibile într-o gamă largă de stiluri și modele. Principiul din spatele lor este unul simplu și practic, la capătul fiecărui accesoriu se află un mic inel prin care atașați ochelarii pliați folosind unul dintre brațe. Aceasta înseamnă că ochelarii sunt bine atașați de dumneavoastră în orice moment în care nu îi folosiți, și pot fi puși înapoi atunci când aveți nevoie de ei. Aceste accesorii sunt utile pentru ochelarii de citit, pentru ultima pagină citită seara, sau în situațiile profesionale când trebuie să vă dați jos ochelarii în mod frecvent. 
 
Sfat: curelușele pentru ochelari fabricate dintr-un material special (de ex. neopren) sunt ideale pentru cei care practică sporturi, deoarece acestea asigură o fixare optimă în permanență și nu alunecă, nici chiar atunci când transpirați. 
 
Un cadou minunat pentru purtătorii de ochelari care iubesc plimbările sau călătoriile este un telescop special care le permite să se bucure de toate detaliile naturii și peisajului. Sunt ușor de utilizat, deoarece telescoapele pentru purtătorii de ochelari pot fi ajustate cu precizie la cerințele vizuale ale proprietarului și pot fi utilizate cu sau fără ochelari.
 
    
    













                        
                    

                

            

        

    












    
    
    




    




    
    
    






    
        
            

                
                    
                        
                            




    
    
    

    




    
    
    


    
        
        
        
            
            
            
            
                Cea mai bună protecție împotriva strălucirii orbitoare pentru soarele iernii sau al verii. Ochelarii de soare de calitate superioară protejează ochii în orice perioadă a anului.
            

            
        
        
    






    
    
    

    
        
        Când vine vorba de protecție solară, există numeroase opțiuni de cadouri pentru purtătorii de ochelari - indiferent de anotimp. Ochelarii de soare cu prescripție asigură o vedere confortabilă și un plus de siguranță, de exemplu în timp ce conduceți sau schiați, la fel ca și clipsurile de protecție solară nuanțate care pot fi fixate de o pereche de ochelari. Acestea pot fi soluția ideală atunci când o persoană nu dorește să poarte ochelari de rezervă cu ei. Există o gamă largă de ochelari de soare pentru toate gusturile - de la modelele clasice și elegante, la modelele sport și la cele șic. Varietatea de modele și opțiuni acoperă toate cerințele posibile.
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                Definiţi-vă acum profilul vizual şi găsiţi soluţia potrivită pentru dumneavoastră.
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            Se închid la culoare rapid. Rapid incolore: lentile fotosensibile moderne
        
        
            
                Dacă vă aflați în aer liber, la soare sau în interior, cu lentilele fotosensibile ZEISS PhotoFusion vă puteți bucura de o vedere excelentă 24 ore pe zi
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                10 sfaturi din partea VEDERE MAI BUNĂ: cine sunt persoanele cărora li se adresează în mod special lentilele fotocromatice ZEISS cu prescripție și când trebuie purtate?
            
        
        
    


    
        
            





    
        Stil de viaţă + modă
    
    
        16 sept. 2022
    




    
        Tags:
        
            Ochelari de soare
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